

2023长春马拉松赛期间123条公交线路临时调整

2023长春马拉松赛定于5月21日鸣枪开赛,届时长春市人民政府将对赛道沿线实施交通管制。为最大限度保障赛事期间市民和参赛选手出行,经研究,对轨道交通和相关公交线路进行临时调整。

一、受赛事影响调整部分公交线路运营计划

(一)下列83条公交线路暂停运营,待交通管制解除后恢复运营:

5路、6路、7路、13路、14路、19路、20路、25路、30路、52路、61路、64路、108路、119路、121路、124路、129路、135路、138路、139路、143路、147路、149路、152路、154路、155路、159路、164路、166路、188路、193路、195路、201路、205路、212路、213路、218路、221路、222路、224路、226路、227路、230路、232路、238路、239路、240路、245路、251路、252路、256路、258路、261路、263路、264路、265路、267路、269路、270路、271路、276路、277路、280路、283路、288路、289路、303路、306路、314路、315路、321路、383路、高新1号线、高新2号线、高新3号线、高新4号线、高新5号线、高新6号线、518路(长春—伊通)、519路(长春—伊通)、501路(长春—吉林)、521路(长春—辽源)、390路(长春—公主岭)。

(二)下列40条公交线路临时绕行或缩短运营线路,待交通管制解除后恢复运营:

9路、12路、15路、17路、22路、28路、54路、55路、62路、88路、100路、104路、120路、130路、136路、137路、150路、151路、156路、157路、160路、161路、162路、

167路、197路、228路、229路、231路、234路、241路、246路、254路、255路、259路、281路、282路、307路、312路、322路、362路。

(三)其他线路正常运营。

二、安排运力保障参赛人员集结和疏散

为方便市民和参赛选手出行,赛事当天全市轨道交通和运营的公交线路首班车提前至4:30。

(一)市民可乘坐以下线路到达赛事起点(长春体育场,赛前集结)

地铁1号线(红嘴子——东北师范大学——北环城路)

轻轨4号线(长春站北——海口路——天工路)

5路(儿童医院——体育场——南关交警大队)

17路(般若寺——体育场——中海国际社区)

25路(长春站——体育场)

61路(长春站——动植物公园)

88路(长春站北口——体育场——卫星广场)

160路(长春站——体育场——净月潭)

218路(朝阳公园——体育场——光华学院)

228路(九六四医院——体育场——南关交警大队)

238路(朝阳公园——体育场——中东市场)

246路(长春站北口——体育场——

南四环路)

20路(金源市场——文昌路——永新路)

241路(金色八里城——东北师范大学)

(二)市民可乘坐以下线路离开7.5公里健康跑终点(市政府,赛后疏散)

地铁1号线(红嘴子——市政府——北环城路)

轻轨3号线(伪满皇宫——卫星广场——长影世纪城)

15路(卫星广场——市政府——车城万达广场)

28路(卫星广场南口——南环城路——人力资源产业园)

130路(新宇广场——南环城路——长春师范大学)

307路(卫星广场——市政府——南部新城公交枢纽站)

312路(卫星广场——南环城路——中燃天地)

(三)市民可乘坐以下线路离开半程马拉松赛终点(汽车公园,赛后疏散)

地铁2号线(汽车公园——东方广场)

公交接驳专线(汽车公园——直达一卫星广场)

(四)市民可乘坐以下线路离开全程马拉松赛终点(长春体育场,赛后疏散)

地铁1号线(红嘴子——东北师范大学——北环城路)

轻轨4号线(长春站北——海口路——天工路)

5路(儿童医院——体育场——南关

交警大队)

17路(般若寺——体育场——中海国际社区)

25路(长春站——体育场)

61路(长春站——动植物公园)

88路(长春站北口——体育场——卫星广场)

160路(长春站——体育场——净月潭)

218路(朝阳公园——体育场——光华学院)

228路(九六四医院——体育场——南关交警大队)

238路(朝阳公园——体育场——中东市场)

246路(长春站北口——体育场——南四环路)

20路(金源市场——文昌路——永新路)

241路(金色八里城——东北师范大学)

227路(朝阳公园——体育场——东环城路)

256路(汉口大街——体育场)

265路(朝阳区第二中医院——体育场——东新路)

271路(绿园区医院——体育场——中东市场)

三、比赛当天参赛选手可凭号码布免费乘坐市内一票制(一元、二元)的公交线路和所有的轨道交通

市民可以通过12328服务监督举报电话进行咨询。城市晚报全媒体记者 陆续

做足农业文章 绘好丰收画卷

——梨树县发展现代农业助推经济高质量发展纪实

优环境 抓项目 强信心 开新局

黑土地上,免耕播种机在田间来回穿梭;生产车间内,黄澄澄的玉米经过加工变为产品;现代化牧业小区里,牛儿住上托牛所,实现标准化养殖……找准农业大县定位,锚定农业强、农村美、农民富工作目标,奋进中的梨树正激荡起发展的磅礴力量,让特色产业强起来,产业链条长起来,多元融合活起来。

做强一产走出特色路

良种良法配套夯实粮食安全根基

在梨树县国家百万亩绿色食品原料(玉米)标准化生产基地,玉米苗破土而出,展露新绿。

“今年,我们在基地首次大规模投用了新一代多功能免耕播种机,将秸秆整理、条耕、播种一体化,在推广‘梨树模式’的过程中,更加高效便捷。”梨树县农业技术推广总站站长王贵满自豪地说。

粮食安全,国之大事。

2020年7月22日,习近平总书记来吉林视察,首站来到梨树调研粮食生产这一头等大事,充分肯定了“梨树模式”的好经验好做法,强调要认真总结和推广,采取有效措施切实把黑土地这个“耕地中的大熊猫”保护好、利用好,使之永远造福人民。

总书记的指示,为梨树现代农业发展指明了前进方向,提供了根本遵循,激励着梨树广大干部群众向着建设农业强县目标奋勇前进。

深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,在全省率先开展“黑土粮仓”科技会战,持续推进“3个1”工程建设,打造好22个现代农业生产单元,全县285万亩适合“梨树模式”的地块确保全覆盖,粮食总产量保持在40亿斤阶段性水平以上……

实现农业稳产增产,根本靠科技。眼下,藏粮于技正让广袤田野孕育新的丰收图景。

走进吉林省富民种业有限公司科技示范园,各科研项目正紧锣密鼓地进行,

科研人员忙着将从海南试验基地运回的种子制成亲本材料。

农业现代化,种子是基础。

作为一家经营范围面向全国育、繁、推一体化企业,富民种业年生产玉米杂交种700万公斤,通过国家、省级审定的玉米杂交品种20余个。为了加快新品种的研发速度,在梨树县政府的帮助下,企业建设了一个占地面积12万平方米的种业阳光温室圃地试验区,将玉米杂交种亲本选育部分环节在温室大棚内完成,节约玉米自交系选育的时间成本。

“我们企业紧紧围绕粮食安全,配合‘梨树模式’,加强与科研院所合作,深入玉米杂交种育种研发,为种业振兴贡献力量。”吉林省富民种业有限公司总经理张彦民说。

做优二产延长产业链

聚焦精深加工提升产业价值链

梨树县是典型的农牧大县,全县耕地面积393.8万亩,粮食单产全国第一、粮食总产全国第四。畜牧业发展领跑全省,截至2022年末,全县肉牛养殖量达到58.8万头,生猪养殖量达到240万头,禽出栏量达到2000万只。

农业不加工,等于一场空。单凭种植和养殖,显然难以成为农业强县。

近年来,梨树县紧紧围绕玉米、生猪、肉牛、肉鸡和现代绿色蔬菜产业基地“4+1”农业全产业链建设,重点打造玉米食品产业园、肉牛屠宰及深加工产业园、畜禽副产品深加工产业园三大园区。

在吉林省新天龙实业股份有限公司,副总经理王宪岐告诉记者,公司年加工转化玉米100万吨,生产各类酒精30万吨、玉米DDGS饲料27万吨。其中酒精广泛应用于白酒、能源、精细化工、医药、军工等行业。2022年实现产值28亿元,带动玉米种植面积130多万亩,带动种植农户近8万户,带动农民增收4000多万元。

得益于当地的资源优势和梨树县委、县政府对农业产业化的重视,配套一系列扶持政策,让越来越多的企业投资

落户,发挥带动作用,助力乡村振兴。

经过严格的消毒,记者走进四平耘垦种禽孵化有限公司厂区,在洁净如洗的参观通道一路走过,农业现代化气息扑面而来,自动化环控系统、自动化选蛋系统、自动化红外线热感照蛋系统及自动化落雏免疫系统,让人大开眼界。

经过工厂化的流水作业,每天有20万只鸡雏从这里下线。2022年1月6日,四平耘垦种禽孵化有限公司项目正式投产运行。从考察洽谈到完成项目前期手续并开工建设,仅用了78天,刷新了当地招商引资速度纪录。

“目前公司年入孵种蛋7500万枚,出雏6800万羽,80%的鸡雏用于产业链内部市场需求,另外的20%政府帮忙找销路,半年的时间,公司就达到了满产状态。”四平耘垦种禽孵化有限公司副总经理宋清艳告诉记者,良好的营商环境,贴心的服务保障,是企业发展的最大底气,公司不断扩大规模,提高产能,计划启动二期项目,推动属地区域白羽肉鸡产业发展,拉长鸡肉加工产业链条,提升产品附加值。

做活三产迸发新活力

农产品触网“出圈”逐梦希望田野

让农业“接二连三”,促进一二三产业融合发展,是推进农业供给侧结构性改革的重要内容,也是农业领域重点培育的新动能。从供给侧入手,创新农业生产经营模式,开发更加丰富的产品,才是发展现代农业题中应有之义。

“我们地处世界著名的黄金玉米带,又是‘梨树模式’的发源地,用最好的技术种出最好的粮食,所以生产的鲜食玉米口感软糯甜香,可蒸可煮还能生吃,欢迎各位家人们下单……”梨树县富邦智慧农业科技有限公司内,各平台主播卖力吆喝,和网友热情互动,直播间人气爆棚,圈粉无数。

“靠着黑土地、依托产业链、乘着鲜食玉米产业发展的东风,公司订单不断,玉米压根儿不愁卖。”梨树县富邦智慧农业

科技有限公司销售经理董一武道出了企业发展制胜的奥秘。

企业采用“公司+基地+电商”的运营模式,在梨树县金山乡、郭家店镇、小城子镇、东河镇建立订单种植基地11个,与农民专业合作社签订种植合同,建立紧密的利益联结机制,公司为其统一提供种子、化肥和技术服务,实现保底回收,使资源和生产得到有效保障。

2022年,企业投资2600余万元在原有厂房的基础上进行改造升级,新增自动化鲜食玉米和速冻玉米生产线2条,核心生产车间全部符合GMP标准,生产鲜食玉米1000余万棒,产值达到2350万元。

同时企业以品牌建设为引领,在差异化竞争中把握市场先机,形成自身优势,产品定位为中高端休闲食品,公司品牌“合禾美”和“缘味富邦”产品,先后进驻京东、天猫、抖音、快手等电商平台,通过线上线下销售,企业产品品牌知名度和影响力逐步提升。

手机成为“新农具”,直播成为“新农活”,一批批具有互联网思维的年轻人变成“新农人”,在田间地头搭起直播间,让农副产品变身“网红产品”,带领更多的农民增收致富。

记者手记:

“梨树模式”与时俱进,农产品加工提质增效,三产融合持续发力……将“农”字做大做强,是记者在梨树采访中的最大感受。

坚持以“农业立县、工业强县、三产兴县”为目标,梨树以项目带动、资金扶持等方式,着力构建粮食生产安全、黑土地保护、农业规模化经营、三产融合化的现代农业发展体系,探索形成品牌农业、高效农业新格局。

牢记嘱托,感恩奋进。梨树正以更有力的举措、汇聚更强大的力量,坚决扛稳国家粮食安全重任,加快农业农村现代化步伐,为扎实推进农业强省建设贡献更多的“梨树方案”。吉林日报记者 王伟